

Posebna izdaja

Poštnina plačana v gotovini.

Slovenski hmeljar

G. Verdev
Loka p. Sv. Jurij o. T.



Prvi strokovni list za hmeljarstvo * Glasilo Hmeljarske zadruga, r. z. z. o. z. * Izhaja redno vsak drugi petek * Naročnina letno 20 din, za inozemstvo 40 din, posamezna številka stane 2 din * Uredništvo in uprava: Celje, Cankarjeva ulica 4 — Telefon št. 196

Leto IX.

Celje, 9. septembra 1938

Štev. 18a

Hmeljarska poročila

Savinjska dolina: Hmeljska kupčija se je polagoma razvila ter se vrši nakupovanje letošnjega pridelka v vedno večjem obsegu. Zanimanje in povpraševanje je sedaj za vse vrste blaga in so se tudi cene izoblikovale. Medtem pa so se cene tudi učvrstile in se plačuje sedaj za izbrano najboljšo blago 25 in izjemoma tudi že 26 din, za prvovrstno 24–25 din, za dobro srednje 23–24 din, za srednje 22–23 din in za slabo srednje 20–22 din za kg; le v barvi znatno slabše blago se trži tudi izpod navedene cene. Največ zanimanja in povpraševanja je za najboljšo ter zlasti v barvi brezhibno gladko zeleno blago, za katero je tudi tendenca čvrsta, pa tudi za ostalo vedno bolj živahna. Računa se, da je prodano doslej iz prve roke že kakih 4000 stofov letošnjega pridelka.

Vojvodina: Obiranje hmelja je končano, vendar se je nabralo precej bolj pičlo, kakor se je pričakovalo in letošnji pridelek po uspehih obiranja sodeč predvidoma ne bo znašal nad 9000 stofov. Glede kakovosti je letošnji pridelek prav dober ter iz nasadov, ki so bili pravočasno in pravilno škropljeni proti peronospori, odgovarja tudi v barvi. — Kupčija se še ni prav razvila in tudi cene še ne izoblikovale. Zaenkrat se kupuje le v manjšem obsegu ter plačuje 12–16 din za kg.

Češkoslovaška: Obiranje se polagoma nagiba h koncu in splošno se računa, da bo pridelek precej manjši, kakor pa se je prvotno pričakovalo. Peronospora, ki se je pri deževnem vremenu naglo razširila v kobule, je tudi močno skvarila barvo pridelka in bo v barvi gladko zeleno blago precej redko. — Kupčija se polagoma nadaljuje in so cene ostale v glavnem nespremenjene. Tako se plačuje sedaj za letošnji pridelek, boljše in najboljše blago,

Zatec 16 do 21,50 Kč, to je 24 do 32,25 din ter Uštek in Roudnice 10 do 15 Kč, to je 15 do 22,50 din za kg. Več zanimanja in povpraševanja je zlasti za najboljše ter predvsem v barvi gladko zeleno blago, za katero je tudi tendenca čvrsta, za ostalo pa je manj povpraševanja in tudi tendenca bolj mirna.

Nemčija: Obiranje hmelja je v polnem teku, vendar ga močno ovira neprestano deževno vreme. Izgleda, da se bo nabralo nekoliko bolj pičlo, kakor se je pričakovalo, zaradi slabega vremena pa tudi trpi blago vedno bolj v barvi. — Kupčija se še ni prav pričela, ker je še premalo za prodajo sposobnega blaga na razpolago, vendar prihaja sem ter tja že do prvih zaključkov za domačo pivovarsko industrijo. Cene so določene prav tako kakor lansko leto in prav tako tudi 20% odtegljaj v prid Nemške hmeljske prometne družbe. Pivovarne v bivši Avstriji, ki je sedaj priključena Nemčiji, smejo letos z ozirom na še veljavno trgovinsko pogodbo med bivšo Avstrijo in Češkoslovaško kriti 40% svoje potrebe s češkoslovaškim hmeljem, ostalih 60% pa morajo kriti z nemškim hmeljem, katerega pa bodo dobile letos izjemoma še po izvoznih cenah, ki je, kakor znano, mnogo nižja kakor nakupna cena za nemške pivovarne.

Francija: Obiranje hmelja je v polnem teku, vendar zaradi slabega vremena le počasi napreduje. Peronospora, ki se je prav zadnji čas pričela naglo širiti v kobule, bo močno skvarila kakovost letošnjega pridelka, ker hmelj naglo rjavi in bo predvidoma za v barvi boljše blago precej trda; sicer pa letošnji pridelek tudi glede množine najbrže ne bo dosegel cenitve.

Splošno: Zaradi slabega vremena hmelj večinoma povsod močno rjavi in bo gladko zeleno blago bolj redko. Tudi izgleda, da se ne bo nabralo toliko, kakor se je pričakovalo in bo zato zlasti

pridelek žlahtnega hmelja manjši kakor lani. Izgledi na ceno so se za gladko zeleno blago zadnji čas vidno izboljšali in je povpraševanje zanj vedno bolj živahno.

Hmeljarji!

Ne ponujajte nikdar in v nobenem slučaju ter ne silite s prodajo, da si ne pokvarimo cene!

Prodajajte le počasi in previdno ter zahtevajte dosledno in odločno **najvišje dnevne cene!**

Izročajte denar

v zaupanja vredne domače denarne zavode, da se omogoči z oživitvijo denarnega obtoka delavoljnim našim ljudem zopet delo in kruh.

CELJSKA MESTNA HRANILNICA

(v lastni palači pri kolodvoru)

Vas vabi, da ji zaupate tudi Vi svoje prihranke, ker Vam nudi zanje s svojim premoženjem popolno varnost. Mesto Celje jo je ustanovilo že pred 72 leti in tudi še samo jamči zanjo z vsem svojim imetjem in z vso svojo davčno močjo.

Denarju, ki ga vložite, je vsakočasna, nemudna izplačljivost strogo zajamčena.

Vzorčni sejem hmelja



privedi Hmeljarska zadruga kakor vsako leto tudi letos v svojih prostorih v Žalcu. — Vnovčevanje hmelja na sejmu se vrši po dosedanjih pogojih. Vzorci po $\frac{1}{2}$ kg se sprejemajo od ponedeljka dalje vsak dan na sejmskem prostoru. Hmeljarji - zadrugarji, postavite vzorec svojega pridelka na vzorčni sejem, da boste lažje in boljše prodali!